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Un risultato che si deduce dal criterio di confronto è il criterio di confronto
asintotico, basato sul calcolo di un limite.

Siano
∞∑
k

ak e
∞∑
k

bk 2 serie a termini non negativi o positivi, con bk > 0, e

supponiamo che esista: lim
k→∞

ak
bk

= c.
Allora:

• Se 0 < c < +∞ allora
∞∑
k

ak e
∞∑
k

bk hanno lo stesso carattere.

• Se c = 0 e
∞∑
k

bk converge allora anche
∞∑
k

ak converge.

• Se c = 0 e
∞∑
k

ak diverge allora anche
∞∑
k

bk diverge.

• Se c = +∞ e
∞∑
k

ak converge allora anche
∞∑
k

bk converge.

• Se c = +∞ e
∞∑
k

bk diverge allora anche
∞∑
k

ak diverge.
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